



В Дагестане следователями устанавливаются обстоятельства травмирования студента



Махачкалинским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту травмирования студента 2005 года рождения.

Утром 10 июля 2023 года на железнодорожной станции Хасавюрт Северо-Кавказской железной дороги житель г. Хасавюрта Республики Дагестан, ожидавший прибытия электрички в г. Махачкалу, взобрался на вагон-цистерну, чтобы сделать видео, и получил удар током, упав с вагона на железнодорожные пути. Его доставили в лечебное учреждение со множеством ожоговых травм, где ему оказывается вся необходимая медицинская помощь.

Следователем проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, организован комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

всех обстоятельств, причин и условий произошедшего.

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации призывает граждан быть внимательными на объектах железнодорожного транспорта и не подвергать опасности свою жизнь!

12 Июля 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1808586>